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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù.

1-3) Klasika 6x6 (1+1+1 bod)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù. Malá èíslice v krou�ku
mezi dvìma políèky je rovna vìtší z èíslic v tìchto políèkách.

4) Vetší 6x6 (2 body)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù. V tabulce se objevují
rùzné teplomìry. Èíslice v teplomìrech musí v�dy stoupat od
menších k vìtším (nemusí být po sobì jdoucí) ve smìru ode
dna teplomìru (dno je vyznaèeno krou�kem).

5) Teplomery 6x6 (2 body)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

6) Klasika (3 body)
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9) Nesousledné (6 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù.

7) Klasika (5 bodu)
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù ani na obou hlavních
diagonálách.

8) Diagonální (6 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 8 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádné z vyznaèených dvanácti linií ani
v �ádné z šesti vyznaèených oblastí.

10) Cubic (15 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù. Navíc nikde v tabulce nesmí být
vedle sebe v horizontálním ani vertikálním smìru èísla, která se
liší o 1.
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V podbarvených
políèkách musejí být liché èíslice.

13) Liché (3 body)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Bílé puntíky oznaèují
všechna sousední pole, která se liší o 1. Èerné puntíky oznaèují
všechna sousední pole, kde jedno èíslo je dvojnásobkem
druhého. U dvojice 1-2 mù�e být kterýkoliv puntík.

12) Kropki (5 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených ètvercù. Navíc na vyznaèených
diagonálních liniích musí být sousledné èíslice. Všude tam, kde
v møí�ce není vyznaèena �ádná horizontální, vertikální nebo
diagonální linie, nesmí být víc ne� 2 sousledné èíslice postupnì
za sebou v øadì.

11) Straight sudoku (8 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Navíc se v celé tabulce
nachází dvojice stejných èíslic 1 a� 9 pøiléhajících k sobì rohem
pøávì jedenkrát. Existuje tedy 1 dvojice pro ka�dou èíslici.

15) Jeden soused stejný
(8 bodu)
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ŠPríklad:

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak,
aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani
v �ádném z devíti vyznaèených menších ètvercù.
Vepsané èíslice oznaèují výšku mrakodrapù, èísla na
okraji uvádìjí, kolik mrakodrapù je v uvedeném øádku
a sloupci vidìt (vyšší budovy pøekrývají ni�ší za nimi).

14) Mrakodrapy (15 bodu) 42 2 3 31 4 2 2
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Èíslo na okraji tabulky
udává souèet všech èísel nacházejících se mezi èíslicemi 1 a 9 v
daném øádku nebo sloupci.

16) Mezi 1 a 9 (10 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù. Navíc se v ka�dém z devíti vyznaèených ètvercù nalézají doplòující èísla mezi buòkami, která jsou
výsledkem jedné z matematických operací ( +, -, x, / ) mezi tìmito buòkami. V ka�dém z devíti vyznaèených ètvercù musí být vyu�ity
všechny ètyøi operace.

17) Mathdoku (12 bodu)

Pø. mezi buòkami je èíslo 32 =>
pøípustná operace je pouze násobení a
toto èíslo jsme schopni slo�it z kandidátù
4 a 8.
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak,
aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani
v �ádné z devíti vyznaèených oblastí. Èísla okolo
tabulky udávají souèet prvních X èíslic od kraje v
daném øádku èi sloupci. X je èíslo, které se v daném
øádku èi sloupci vyskytuje na první pozici.

18) X-scítání od kraje(17 bodu)
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Chcete se zlepšit v luštení?

http://sudokucup.com
HALAS ve spolupráci se serverem

pripravuje Denní ligu zacínajících. Ka�dý den si mu�ete
vyluštit lehkou klasiku a lehkou variantu.

Více informací naleznete na adrese:
http://cs.sudokucup.com/content/denni-liga

Chcete se zlepšit v luštení?

http://sudokucup.com

Pokud hledáte te�ší úlohy, pak mu�ete vyzkoušet
Denní ligu v klasickém sudoku nebo sudoku varianty.

Nebo opravdový bonbónek pro nárocné
Ligu výjmecných.

Budeme se tešit na vaši úcast!Budeme se tešit na vaši úcast!


